ZADANIA NA SEMINÁR ObchPII V TÝŽDNI OD 10.11.2014 do 14.11.2014 

1.) Spoločnosť Alfa s. r. o. má troch konateľov pánov A, B a C Posúďte platnosť ustanovenia spoločenskej zmluvy Alfa s. r. o. na základe ktorého sa ku konateľom A a B vzťahuje zákaz konkurencie upravený presne v zmysle § 136 ods. 1 ObchZ a voči konateľovi C je tento zákaz rozšírený o zákaz byť spoločníkom akejkoľvek inej obchodnej spoločnosti.

2.) Alfa s. r. o. je spoločníkom spoločnosti Beta s. r. o., ktorá rozhodla o zvýšení svojho základného imania, za ktoré zvýšenie hlasoval aj predstaviteľ Alfa s. r. o. Posúďte či rozhodnutie súdu o neplatnosti uznesenia VZ Alfa s. r. o., ktorým sa rozhodlo, že Alfa s. r. o. prevezme záväzok na nový vklad do spoločnosti Beta s. r. o. v súvislosti so zvyšovaním jej základného imania, bude mať vplyv na neplatnosť zvýšenia základného imania Beta s. r. o. resp. povinnosti vrátiť predmet nového vkladu späť Afe s. r. o.

